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 Kněžnice, dne 7.3.2016   

Mgr. Evžen Doležal 

ředitel odboru posuzování vlivů na životní prostředí 

a integrované prevence 

Ministerstvo životního prostředí 

Vršovická 65 

100 10 Praha 10 

 

Vaše č.j.: 75775/ENV/15 

Věc: „Vyjádření k oznámení záměru „Silnice I/35 Turnov - Úlibice“ 

 

     Obec Kněžnice se jako dotčený samosprávný celek vyjadřuje k Oznámení záměru 

„Silnice I/35 Turnov – Úlibice, zahájení zjišťovacího území, takto: 

 

     Vzhledem k důležitosti trasy obec jistě nemá prostředků pro zabránění či 

přetrasování zamýšlené komunikace. Přestože námi uvedené poznámky zřejmě „již“ 

budou zpracovány a zapracovány odborníky tvořícími dokumentaci EIA, přesto si 

z našeho laického hlediska dovolujeme pár poznámek. Poznámky obce Kněžnice se 

proto týkají vlivu nové komunikace na životní prostředí obyvatel, fauny a flory.  

 

     Jedná se především o úsek v kilometru cca 20,5 až 22,7 – úseku západně až 

jižně od obce Kněžnice, dále po místo křížení I/35 se stávající komunikací 

I.třídy:  

a)Není nám známo technické provedení stavby, každopádně počítáme s vedením   

  komunikace od km cca 20,5 po km 21,2 v úrovni zemědělských pozemků –  

  v otevřeném terénu. Zde bychom uvítali vytvoření zemního valu a výsadbu stromů   

  pro skrytí komunikace a rozbití vznikajícího hluku – po obou stranách  

  komunikace.  

b)Úsek 21,3 km až 22,3 bude zřejmě zářezem ve stávajícím terénním vyvýšení. Zde   

  je veden lokální biokoridor, uvedený i v Územním plánu obce Kněžnice, vydaným  

  dne 20.3.2015. Zároveň se v tomto úseku nachází most na km 21,9 sloužící jako  

  významná komunikační spojnice západním směrem. Z těchto důvodů bychom v tomto   

  úseku uvítali vytvoření mostního zeleného přechodu. 

c)Úsek okolo km 22,3 – úvoz a počátek lesa, v současné době místo téměř   

  nezasažené lidskou činností. Zde by se jednalo o silný negativní vliv na zvěř   

  a živočichy zde žijící, včetně flory. 

d)Úsek km 22,3 až křížení se současnou silnicí I.třídy. Od počátku úseku se   

  jedná v délce cca 200 m o lesní porost. Dále by zřejmě nová komunikace vedla  

  po stávajících zemědělských pozemcích v otevřeném terénu. Vzhledem k odklonění  

  komunikace od obce Kněžnice by byla především zasažena Javornice, která spadá  

  pod obec Kněžnice. Zde bychom opět uvítali vytvoření zemního valu a výsadbu  

  stromů pro skrytí komunikace a rozbití vznikajícího hluku – po obou stranách   

  komunikace, avšak především po jižní straně komunikace I/35. 

 

     Věříme, že dojde k zahrnutí našich poznámek do tvorby závěrečné dokumentace 

k silnici I/35.  

 

S pozdravem                             Radek Mazánek 

                                    starosta obce Kněžnice 

 


